



父亲节就要到了。6月7日上午,现代快报欢乐社区行联合月牙湖街道、南京鹤颜服务发展中心、中国好家长超级大联盟一起,在梅花山庄社区举办了“感恩父亲,情寄于心”大型广场活动,向所有父亲致敬!

各种舞蹈、葫芦丝演奏、抖空竹表演、苏州评弹、亲子游戏“儿子给爸爸当‘车夫’”……丰富多彩的文艺表演节目和趣味十足的亲子游戏,让大家在欢声笑语中提前过了一个热热闹闹的父亲节。其中,亲子游戏环节,因为有“大力神”——舒献国,小朋友瞬间变“来斯”了,爸爸们终于坐上了儿子“开”的汽车,一脸欣喜。

现代快报记者 王颖菲 仲茜 吴頔 钟晓敏

父亲节快到了,快报联合月牙湖街道举办大型广场活动

小小“大力士”挥汗拉车: 爸爸歇一歇,看我的!



文艺
节目

上百位群众演员轮番表演

这次主持活动的,是南京广播电视台新闻频率情感陪伴类节目《爸爸妈妈我来了》的主持人贺岩。

上午9点,来自月牙湖街道金泰社区的“明霓舞蹈团”,率先踏上了红毯,给大家表演开场舞《祖国万岁》。梅花山庄社区的中老年舞蹈队们也“不甘示弱”,用一支《斗笠舞》赢得了阵阵掌声。

贺岩不仅热情地为大家主持活动,由他创办的“鹤颜艺术团”,还带来了葫芦丝演奏、舞蹈《老来俏》两个节目。老来俏表演团队中年龄最大的已经78岁了,而这支舞蹈还曾获得过第一届全国社区比赛特等奖。

活动中,马吉平和省评弹团老师、梅花山庄评弹沙龙指导老

师潘家斌搭档,为大家表演了苏州评弹《人民当家做主人》,听得不少老年观众乐滋滋地跟着节奏摇起了蒲扇来。一个上午,上百位群众演员轮番登场,给大家带来了十几个精彩节目。

抖空竹的一般都是大叔、大爷,在活动中,50岁的美女大妈张霞竟然能同时抖6个空竹,还玩起了更高难度的“大翁”和“抖龙”来。只见6个空竹在她的摆动下,上下飞转,“大翁”在她的指挥下,很是听话地变着花样翻动,一条近两米长的小龙跟着她旋转着,旋转着……一下子“狠狠”抓住了大家的眼球。“玩了6年了,”张霞告诉记者,抖空竹不仅要体力,更要技巧。



小朋友们用力拉汽车 本版摄影 现代快报记者 施向辉

亲子
游戏

孩子们拉车,请爸爸歇一歇

上周的社区活动,不仅有来自社区的文艺爱好者轮番上场,还吸引了一位民间大力士来展示才艺,他的“神功”着实让人惊叹。

他叫舒献国,今年42岁,淮安人。从小帮着家里干农活,舒献国的力气就很大。“14岁时就拉六七百斤的板车,用牛拉的大石磨平地。”舒献国说,家里姊妹多兄弟少,他是家里的主要劳动力,“小时候就想,长得壮一点,好保护姐妹、多干活。”

20岁来南京打工,舒献国在一家水泥厂里负责搬运水泥货物,别人一次搬一袋100斤重的水泥袋,他一手就可以拎一袋。一次偶然的机会,他发现自己可以一人推动拖拉机、面包车。后来,用一根绳子,拉6吨的面包车上坡也不在话下,他成了名副其实的大力士。“现在我也开始注重科学健身,锻炼肌肉。”

前天,舒献国轻轻松松地拉

动了一辆载满10人的面包车,车上的人和现场的观众都惊呼不可思议。更逗乐的是,在舒献国的示范和帮助下,现场7位小“大力士”上台体验了一把,全身用力拉车,请坐在车上的爸爸“歇一歇”。

这个环节里,几位小“大力士”纷纷使出了“吃奶的劲儿”,用力拉了一小会,豆大的汗珠就从一张张脸蛋上滑落下来。“太重了,实在拉不动了。”小男子汉、11岁的杨钰农可謂是最卖力的一个,只见他双手拉着绳子,全身用力,身子后仰,眼睛紧闭,每挪动一小步都十分艰难。最后,在舒献国的帮助下,他拉着车走了一米多。下场后的杨钰农很开心,因为他完成了“让爸爸歇一歇”的愿望。“我一直想让爸爸轻松一点,能多一点时间陪我陪妈妈,爸爸工作太辛苦。”这句话也让从车上下来的爸爸十分感动,父子俩抱在了一起。

感恩
父亲

故事1

妈妈带着脑瘫女儿
真情感谢两位父亲

“在我们家里,有两位父亲,他们为这个家都付出了很多很多,是他们撑起了这个家。”在父亲节感恩环节,刘会萍、赵可滢母女走上台,真情表达了对家中两位父亲的感谢,让全场人感动。

刘会萍42岁,14年前,生女儿时遭遇难产。后经医生诊断,小可滢患有“缺氧性脑病”。“孩子的右小脑发育不好,导致整个人偏瘫,行动、语言都有障碍。”

面对这样的现实,家中的两位父亲,赵可滢的爸爸赵宝泉和刘会萍的爸爸刘学仁挺身而出。赵宝泉在单位主动要求上夜班,每天晚上7点去上班,第二天早上

7点再回来,白天,他负责接送可滢上学、去医院,陪脑瘫的可滢做康复治疗。“他对孩子特别有耐心,连续三四个小时就教一个动作,他一直在旁边给孩子加油鼓励。”而这一坚持,已经12年了。

“我父亲60岁前还不会做饭,可为了照顾可滢,他开始学做家务,每天给可滢烧好吃的。”如今,已经上初中的可滢,每天都由爸爸或外公送饭到学校,在一家人的悉心照顾下,可滢克服了诸多困难,慢慢康复起来。

“这一家人真不容易,听着故事很平常,但背后付出了很多。”家住梅花山庄的许先生说。

故事2

如今父亲中风卧床
他才后悔陪伴得太少

市民张钢也来到了快报社区行活动现场。43岁的他,在一家外企做销售,一年至少有半年时间,在世界各地“飞来飞去”。

不过,最近3个月,他一直老老实实地呆在南京,什么地方也没去。“今年3月3日,我爸摔了一跤,跌得脑出血了。”张钢说,爸爸以前就中风过,这一跤跌得非常严重,至今还躺在病床上不能说话、不能动。

医生劝他“放弃”,但是张钢却不愿意。不仅如此,他还向单位请了长假,每天守在病房,照

顾起父亲。

“以前不觉得,现在才发现给予父母的太少了。”张钢说,出差时他想起才会给父母打一个电话,回到家中也多半是父母买菜烧饭伺候他。他唯一庆幸的是,父亲病倒之前,他曾经带父亲和母亲一起去日本、宁夏旅游过,“现在想想还是陪他们玩得也太少了。”

他从没有伺候过别人,但是现在每天给父亲擦身体、做按摩。张钢说,他感谢医生将父亲抢救回来,让他还有机会尽孝。

便民
服务

建行成长无忧龙卡
满足孩子需求

中国建设银行推出的建行龙卡、黄金、理财、电子银行四种产品在活动现场也备受关注。

金女士带着6岁女儿正在咨询理财和建行龙卡产品,建行的工作人员为她介绍了六一刚发行的建行孩子王联名信用卡——成长无忧龙卡。“这张无忧卡可以满足准妈妈和0到14岁孩子的各项需求,购物打95折,游乐年卡5折,孩子王会员有超值价格优惠和专享积分回馈,另外在新妈妈学院、童乐会、儿童艺术节、家庭周等孩子王各项亲子活动中还可以获得优先申请权,以及每年一次的宝宝免费理发服务。”

市民郭大爷告诉记者,他和老伴打算上午就去附近的建行网店把存折换成建行龙卡,以后就不用再排队了。

除了卡类产品,黄金也是咨询的热门。“今天黄金的价格是260元/克左右,而去年同期则高达330元/克。”工作人员表示,建行除了销售金条、金饰,还有无实物代保管销售,市民有了更多选择。(俞涓)

此外,快报还邀请了律师、医生、老艺人等组成的十多支便民队伍,为大家提供贴心周到的免费服务。

为了方便大家订阅2015年《现代快报》,快报发行公司工作人员也来到现场,为大家提供上门订报服务。



空竹表演吸引眼球